



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Candeias

1

Sexta-feira • 24 de Abril de 2020 • Ano III • Nº 2286

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Candeias publica:

- **Pregão Presencial Nº 034/2020** - Objeto: Elaboração de registro de preços para futura aquisição de (computadores, notebooks e outros) para atender a demanda das diversas Secretarias vinculadas a Prefeitura Municipal de Candeias.
- **Errata da Ata de Registro de preço Nº 013/2020**, publicada no Diário Oficial do Município Edição do dia 09 de abril de 2020 - Ano III, Nº 2232 e no DOU do dia 09 de abril de 2020, seção 3 pag. 69.

**Com a Imprensa Oficial
a população sabe as
ações do gestor.**

MODERNIDADE
ECONOMIA
TRANSPARENCIA

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.

Licitações

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS
CNPJ N: 13.830.336/0001-23
PREGÃO PRESENCIAL N° 034/2020

A Prefeitura Municipal de Candeias/BA comunica aos interessados que realizará o PREGÃO PRESENCIAL n° 034/2020, cujo objeto é a ELABORAÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA AQUISIÇÃO DE (COMPUTADORES, NOTEBOOKS E OUTROS) PARA ATENDER A DEMANDA DAS DIVERSAS SECRETARIAS VINCULADAS A PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS, que estava SUSPENSO será realizado no dia: 07/05/2020. Horário: 09h30min. Edital REFORMULADO disponível no site <https://sai.io.org.br/ba/candeias/site/licitacoes>. Maiores informações através do e-mail: copel.pmcandeias@gmail.com. Telefone para contato: (71) 3601-2725. Candeias/BA 23 de Abril de 2020. Cidlane Damasceno dos Santos - Pregoeira da COPEL.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDEIAS
CNPJ N: 13.830.336/0001-23
ERRATA

ERRATA - ATA REGISTRO DE PREÇO Nº 013/2020

Errata da Ata de Registro de preço Nº 013/2020, publicada no DIÁRIO Oficial do Município edição do dia 09 de abril de 2020 - Ano III, Nº 2232 e no DOU do dia 09 de abril de 2020, seção 3 pag. 69

ONDE SE - LÊ:

VALOR TOTAL: R\$ 222.399,60 (duzentos e vinte e dois mil, trezentos e noventa e nove reais e sessenta centavos).

LEIA-SE:

VALOR TOTAL: R\$ 174.000,00 (cento e setenta e quatro mil reais).

ERRATA - ATA REGISTRO DE PREÇO Nº 014/2020

Errata da Ata de Registro de preço Nº 014/2020, publicada no DIÁRIO Oficial do Município edição do dia 13 de abril de 2020 - Ano III, Nº 2239 e no DOU do dia 13 de abril de 2020, seção 3 pag. 70

ONDE SE - LÊ:

VALOR TOTAL: R\$ 83.700 (oitenta e três mil e setecentos reais).

LEIA-SE:

VALOR TOTAL: R\$ 54.000,00 (cinquenta e quatro mil reais).